

Regulační poplatky skončily, zůstávají ale dluhy

Regulační poplatky byly od začátku tohoto roku zrušeny. Zůstávají pouze 90 Kč poplatků za lékařskou pohotovost. Nemocnice však mají pohledávky ještě z předchozích let, a to v řádech statisíců korun.

„Nemocnice Havlíčkův Brod v současnosti registruje dluh na RP v hodnotě 348 tisíc korun za roky 2012 až 2014. Z předchozích let /2008 až 2011/ nám pacienti dluží 394.000 Kč. Tuto sumu jsme však odepsali jako

nevymahatelnou na doporučení právníků,“ informovala Petra Černo, mluvčí nemocnice Havlíčkův Brod. „Jde o cizince nebo pacienty, u nichž nemůžeme dohledat místo pobytu. Náklady na vymáhání u jednotlivých osob, by tak dosáhly mnohem větší částky, než finanční přínos. Proto jsme se rozhodli na doporučení nemocničního právníka tyto částky odepsat,“ vysvětlil ekonomický náměstek NHB Jiří Hiblbauer.

Za roky 2012 až 2014 pacienti dluží nemocnici cca 348.000 Kč. Tuto částku vymáhá u jednotlivých osob, které se nechaly ošetřit a dosud dluh neuhradily. Jedná se celkem o 560 dlužníků v evidenci nemocnice. Nejvyšší vymáhaná částka činí 6.200 Kč. Prozatím většinu řeší formou upomínek.

„Bohužel musíme počítat i s variantou, že tyto peníze nikdy nemocnice neuvidí. Výtěžek z regulačních poplatků byl přitom využíván na zkvalitňování služeb v nemocnici. Takže jsme zvyšovali

komfort pro naše pacienty,“ dodal ekonomický náměstek.

Aktuálně se RP vybírá pouze za lékařskou službu první pomoci („LPS“) včetně LPS poskytované zubními lékaři. (Poplatek se hradí jen v případě, že nedojde k následnému přijetí pojištěnce do ústavní péče).

„Za leden 2015 jsme na regulačních poplatcích vybrali cca 130.000 Kč a za únor 2015 cca 122.000 Kč,“ dodala mluvčí.

SPORTUJ A POMÁHEJ

Přijďte si s námi zaspportovat a pomoci. Místní pobočka Amnesty International při Gymnáziu Chotěboř pořádá již 5. ročník akce **Sportuj a pomáhej**. Sportovní odpoledne pro děti a dospělé, při kterém si můžete vyzkoušet nový sport krav maga, zapojit se do turnajů různých míčových sportů, aerobiku, florbalu, jógy, vylézt si na horolezeckou stěnu, a mnoho dalšího pro vás bude připraveno v pátek 27. 3. 2015 od 15:00 v hale Gymnázia Chotěboř. Kromě sportu se můžete těšit na doprovodný program. Sportování obohati taneční vystoupení, koncert kapely Bonobond, promítání

webových stránek Gymnázia Chotěboř www.gch.cz nebo na facebookových stránkách Chotěbořské skupiny Amnesty International

Minimální vstupné je 20 Kč. Celý výtěžek bude věnován na podporu studia malých mnichů v Tibetu. Budeme se na Vás těšit.

Michaela Dostálová

Chotěbořské skupina Amnesty International

Spolupřadatelé:

Euroklub Gymnázia Chotěboř

Spolek Dobrá společnost

o. s. Benediktus

PIVNÁK – svaz skautů a skautek

Petrklíč děkuje dárcům

Dne 11. února 2015 jsme slavnostně otevřeli nové prostory denního stacionáře Petrklíč pro děti a mládež s mentálním a kombinovaným postižením v Ledči nad Sázavou, které jsme díky níže jmenovaným dárcům dovybavili. Věnovanými obrazy jsme zkrášlili holé stěny, rozlehlé prostory jsme oživil květinami a kuchyně doplnili novým darovaným nádobím. Velký vděk také patří hotelu Hubert a jeho zaměstnancům, díky nimž se mohli bohatě občerstvit všichni hosté a návštěvníci.

Velmi děkujeme všem dárcům, kteří nám poskytli finanční nebo hmotný dar.

ELEGANCE 2 Zuzana Žižková,
ČTYŘLÍSTEK papírnickví
hračkářství,

Nábytek U Joseho Bytový textil,
Floramar Svět dekorací,

Věra Kunášková,

Marie Sedláková – květinářství,

Duc Hoang Anh,

Cerea, a.s.,

Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě,

EXPERT Elektro,

BARVY – ALENKA,

Hotel Hubert Zbraslavice,

Aneta Nováková, Zruč nad Sázavou,



Prakticky od začátku března začala firma Dvořák, tedy její divize se stavbou cyklostezky kolem řeky Sázavy v místech před stadionem směrem Perkno v Havlíčkově Brodě. Stejná firma vykonala i dokončené rekonstrukce silnice ve směru na Jihlavu v Havlíčkově. Firma si zaslouží pochvalu za svůj přístup, kdy plně využila své síly i počasí.

Foto: Zbyl